



7 БОЖЬИХ ПРАЗДНИКОВ, ИСПОЛНЕННЫХ ИИСУСОМ

В Торе перечислены 7 праздников, которые Бог установил для Своего народа. Но они не являются достоянием исключительно иудеев. Мессия был обещан Израилю, однако через Израиль стал Спасителем всего мира. Поэтому эти праздничные дни одинаково важны для всего Божьего народа.

Смерть Иешуа, Его погребение, воскресение, а также ниспослание Святого Духа – произошли в весенние праздники по еврейскому лунному календарю. Иешуа был распят в праздник Пасхи, погребён в праздник опресноков, воскрес в праздник первого снопа, а Божий Дух сошёл на людей в праздник Шавуот. Каждый из этих праздников исполнился приходом Мессии и каждый пророчествовал о Его жизни и миссии.

Во время последней пасхальной трапезы Иешуа поднял мацу и вино и сказал Своим ученикам, что Его тело скоро будет ломимо, а Его кровь прольётся ради их спасения. Он стал пасхальным Агнцем, который в ветхозаветные времена оградил израильский народ от Божьего суда.

Праздник опресноков изначально был посвящён воспоминаниям о том, как израильтянам пришлось в спешке покинуть свою землю. Но когда в этот день был погребён Иешуа, праздник приобрёл полное и окончательное значение. Тело Иешуа, который наш хлеб небесный, было ломимо и отдано за нас.

Иешуа стал первым снопом жатвы, вернувшимся к жизни. И это произошло в праздник первого снопа. Подобно тому, как в древнем Израиле Бог принимал весь урожай после приношения Ему первого снопа, так и сегодня Бог Отец принимает нас благодаря Мессии.

В Шавуот евреи вспоминают о том, что Бог явился во славе Израилю на горе Синай и начертал Свой закон на каменных скрижалях. Но в этот же день, в день Пятидесятницы, Закон, некогда написанный на камне, оказался начертанным в сердцах людей. Каждый язык пламени принёс с собой огонь Святого Духа, который обещал ученикам Мессия.

Все эти 4 праздника были исполнены Иисусом в Его первое пришествие. После этого в библейском календаре наступает перерыв между окончанием весенних праздников и началом осенних. Этот промежуток символизирует период между первым и вторым пришествием Иисуса.

Как весенние праздники связаны с первым пришествием Иешуа, а осенние – праздник труб, день искупления и праздник кущей – соотносятся с Его вторым пришествием, рассказывает Раввин Шнайдер в своей брошюре «Семь Божьих праздников».

Понимание Ветхого Завета, его пророчеств и того, как Иешуа исполнил и исполнит данные Богом праздники, поможет вам узнать больше о вечной жизни и развить свои отношения с Господом – быть к Нему ближе.

Брошюра доступна в электронном формате и предоставляется бесплатно. Скачать её можно по ссылке gnctv.org/rv7h

ПОНИМАНИЕ ТОГО, ЧТО СОКРЫТО В ВЕТХОМ ЗАВЕТЕ
ПОМОЖЕТ ВАМ БОЛЬШЕ УЗНАТЬ О ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ И БЫТЬ
БЛИЖЕ К ГОСПОДУ

РАВВИН ШНАЙДЕР